

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 46 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2020 年 10 月 27 日

全市重大项目建设工作推进情况

一、我市组织参加全省地方政府专项债券项目谋划能力提升培训视频会议

10 月 26 日，省发展改革委、省财政厅联合举办全省地方政府专项债券项目谋划能力提升培训视频会议，会期 1 天。省发展改革委副主任周民欣、省财政厅副厅长杨秀文分别就地方政府债券项目资金需求的政策要求、支持范围、储备条件等进行了专题讲授，有关处室对各地提出的问题进行了详细解答。市、县（区）政府分管领导和发改、财政、交通、水务、住建、工信等相关部门负责人及有关科、股（室）业务人员在市、县（区）分会场参加培训。市委常委、常务副市长杨文章参加培训，并对贯彻落实本次培训会议精神，做

好全市专项债券申报管理提出工作要求。全市共 246 人参加培训，其中市级参训 40 人。

二、32 个重大项目建设推进情况

截至 10 月 27 日，32 个重大项目已累计到位资金 713.06 亿元，其中：上级补助 156.93 亿元，专项债券 189.62 亿元，基金及银行贷款 272.28 亿元，企业自筹 94.11 亿元。4 月份以来到位资金 229.15 亿元，其中：上级补助 29.61 亿元，专项债券 129.34 亿元，银行贷款及基金 55.46 亿元，企业自筹 14.75 亿元。开工以来累计完成投资 748.94 亿元，今年以来累计完成投资 265.84 亿元，完成年度计划的 83.1%，其中：4 月 1 日以来完成投资 213.26 亿元。

三、各指挥部推进项目建设进展情况

（一）临翔至清水河高速公路。10 月 27 日，交通建设专家集中咨询工作组到王家寨隧道及年内通车段现场踏勘工程推进情况。

（二）镇康至清水河高速公路。10 月 23 日至 26 日，开展 2020 年下半年“平安工地”考核工作。

（三）永德（链子桥）至耿马（勐简）高速公路。10 月 25 日，云南建投集团副总经理王永强深入项目调研指导。

（四）临翔至双江高速公路。10 月 23 日，市委常委、常务副市长杨文章调研双江服务区、双江互通建设推进情况。10 月 27 日，市政府副市长牟洪操主持召开约谈会，约谈中国有色金属第六冶金建设有限公司、中铁十五局集团有限公司有关负责人，要求进一步加快工程进度，确保克期完成建设任务。

(五) 国道 G219 线龙镇桥至永德户乃公路。10 月 24 日至 25 日，进行质量、安全、进度检查。10 月 26 日至 27 日，各项目参建单位到施工现场对需变更段落进行现场踏勘。

(六) 耿马绿色食品工业园区基础设施建设。10 月 27 日，中社科（北京）城乡规划设计研究院规划所所长韩星带队到园区调研糖文化展示中心、建设项目用地落实及甘蔗全产业链发展情况。

(七) 临沧文伟火车站站前广场及综合配套工程。10 月 23 日，市人大常委会副主任施志胜深入现场督促指导项目建设工作。

(八) 云县滇西南铁路“一带一路”物流园区公铁联运建设工程。10 月 23 日，召开物流园区指挥部第八次联席会议，研究部署园区建设推进工作。

(九) 临沧职业学院。10 月 23 日，市委常委、市纪委书记、市监委主任李寿志专题研究项目开工仪式筹备工作。

签发：杨文章 审核：周良 欧再国 校对：鲁绍云 林钧

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市 32 个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2020 年 10 月 29 日
